
BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. AFMGWT Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1250 W; R2 = 850 W; L = 4.0 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 5 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. AUVHUN  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 1500 W; L = 0.7 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 4 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. B4RLVP Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1300 W; R2 = 1500 W; L = 1.5 H; C = 1.5 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. B9GNWI  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1450 W; R2 = 1150 W; L = 4.0 H; C = 0.7 mF; h§l·zat: 6 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. BWK1LQ Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 450 W; R2 = 2050 W; L = 0.8 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 1 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. BZL3GZ  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1900 W; R2 = 1800 W; L = 4.5 H; C = 0.5 mF; h§l·zat: 6 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. CE28XL Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 400 W; R2 = 2100 W; L = 0.5 H; C = 0.5 mF; h§l·zat: 1 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. D8079X Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1300 W; R2 = 900 W; L = 1.5 H; C = 0.5 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. DAQKCU  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1300 W; R2 = 600 W; L = 1.5 H; C = 1.5 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. DE4GSF Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 1500 W; L = 1.5 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. DIY24Z Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 1200 W; L = 1.5 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. DUW7JL Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 450 W; R2 = 550 W; L = 3.2 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 7 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. DVY2DW Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 850 W; R2 = 1750 W; L = 4.0 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 3 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. E4274C Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1400 W; R2 = 900 W; L = 2.3 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 6 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. GHTBHO  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1450 W; R2 = 1150 W; L = 4.0 H; C = 0.7 mF; h§l·zat: 6 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. GT0XTR Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 400 W; R2 = 2100 W; L = 0.7 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 1 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. HPQ9EK Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1450 W; R2 = 1450 W; L = 3.2 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 12 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. HTAIAZ  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 450 W; R2 = 1150 W; L = 0.8 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 1 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. HWW3Y5 Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1600 W; R2 = 1200 W; L = 4.5 H; C = 0.5 mF; h§l·zat: 5 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. I4CQAN  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 450 W; R2 = 550 W; L = 1.6 H; C = 0.7 mF; h§l·zat: 7 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. IBBKLD  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1050 W; R2 = 2050 W; L = 1.6 H; C = 0.7 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. IF5NRQ  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 450 W; R2 = 550 W; L = 1.6 H; C = 0.7 mF; h§l·zat: 7 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. IL0AJX Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 400 W; R2 = 600 W; L = 1.5 H; C = 2.5 mF; h§l·zat: 7 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. IRBJLY Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 400 W; R2 = 1500 W; L = 0.7 H; C = 1.8 mF; h§l·zat: 1 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. ITV9C3 Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 1500 W; L = 1.5 H; C = 1.8 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. IZQ8ON  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 1800 W; L = 4.5 H; C = 1.5 mF; h§l·zat: 3 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. J90TPG Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1400 W; R2 = 1200 W; L = 3.9 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 6 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. JJ785D Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 1500 W; L = 0.7 H; C = 1.8 mF; h§l·zat: 4 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. KS4A9F Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 2100 W; L = 2.3 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 4 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. KT8NYX  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1300 W; R2 = 1800 W; L = 5.5 H; C = 1.5 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. LBH430 Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 400 W; R2 = 600 W; L = 1.5 H; C = 1.8 mF; h§l·zat: 7 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. MGNVNI  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1050 W; R2 = 550 W; L = 1.6 H; C = 0.7 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. NDSV1F Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 900 W; L = 1.5 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. NERT3O  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1300 W; R2 = 1800 W; L = 1.5 H; C = 0.5 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. NNVXVG  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 850 W; R2 = 1750 W; L = 2.4 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 3 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. P11OH8 Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1300 W; R2 = 1200 W; L = 5.5 H; C = 1.5 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. P2YWAN Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 1200 W; L = 4.7 H; C = 1.8 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. PIE67Y Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 2100 W; L = 3.1 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. QKUEKP  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1050 W; R2 = 1150 W; L = 1.6 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. QMZOIF  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1250 W; R2 = 550 W; L = 4.0 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 5 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. QW670D Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1450 W; R2 = 1450 W; L = 4.8 H; C = 0.7 mF; h§l·zat: 12 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. SNFKGC Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 2100 W; L = 2.5 H; C = 0.5 mF; h§l·zat: 3 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. SQ6DY2 Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1450 W; R2 = 1150 W; L = 4.0 H; C = 0.7 mF; h§l·zat: 6 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. SRF9CJ Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 450 W; R2 = 550 W; L = 1.6 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 7 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. T1SHGK Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1300 W; R2 = 1500 W; L = 2.5 H; C = 1.5 mF; h§l·zat: 4 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. T3JG15 Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 800 W; R2 = 1200 W; L = 2.3 H; C = 1.8 mF; h§l·zat: 3 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. T5SK7A Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1000 W; R2 = 1800 W; L = 0.7 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 4 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. V5119I Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 450 W; R2 = 550 W; L = 3.2 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 7 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. X3P3WO Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1050 W; R2 = 550 W; L = 4.8 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. XLKF9W Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1450 W; R2 = 1750 W; L = 4.8 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 12 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. XTDSJH Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1300 W; R2 = 900 W; L = 5.5 H; C = 1.5 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. YAI1J6 Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1900 W; R2 = 1500 W; L = 4.5 H; C = 0.5 mF; h§l·zat: 6 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. YEH0TM  Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1050 W; R2 = 550 W; L = 1.6 H; C = 1.7 mF; h§l·zat: 10 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. Z1RPYS Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1600 W; R2 = 600 W; L = 2.5 H; C = 1.5 mF; h§l·zat: 5 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. Z7BBYJ Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 1400 W; R2 = 1200 W; L = 3.9 H; C = 0.8 mF; h§l·zat: 6 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

http://www.kjit.bme.hu/


BME Kºzleked®sm®rnºki ®s J§rmƣm®rnºki Kar 

Kºzleked®s- ®s J§rmƣir§ny²t§si Tansz®k 2015. szeptember 

Elektrotechnika - Elektronika I. H§zi feladat 

N®v:  .............................................................................................. ZBVSNE Csoport: KZ 

Adatok: Uk = 230 V; R1 = 400 W; R2 = 1800 W; L = 0.5 H; C = 1.5 mF; h§l·zat: 1 

(Kapcsol§si v§zlat: http://www.kjit.bme.hu/ ) 

f = 0.5ĭf0; f = f0; f = 3ĭf0 frekvenci§kon (ahol f0 az a frekvencia, amelyn®l az eredƉ impedancia f§zisszºge 

z®rus®rt®kƣ, sz§m²t§si k®plete a h§l·zat kapcsol§si v§zlata mellett tal§lhat·) 

1. Hat§rozza meg az eredƉ impedancia komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

2. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken §tfoly· §ram komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

3. Sz§m²tsa ki az egyes §ramkºri elemeken l®trejºvƉ fesz¿lts®g komplex ®s abszol¼t ®rt®k®t! 

4. Szerkessze meg (frekvenci§nk®nt kºzºs §br§ba) az §ramok ®s fesz¿lts®gek vektor§br§it 
millim®terpap²ron! 

5. Hat§rozza meg az ohmos ellen§ll§sok teljes²tm®nyfelv®tel®t! 

6. A kisz§m²tott ®rt®keket ²rja az al§bbi t§bl§zatokba! 

0.5Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

 0.5Ĭf0 f0 3Ĭf0 

UR1    f =    

IR1    PR1 =    

UR2    PR2 =    

IR2    

UL    

IL    

UC    

IC    

ZeredŖ    

 

f0 val·s k®pzetes abszol¼t 

 

3Ĭf0 val·s k®pzetes abszol¼t 

UR1    UR1    

IR1    IR1    

UR2    UR2    

IR2    IR2    

UL    UL    

IL    IL    

UC    UC    

IC    IC    

ZeredŖ    ZeredŖ    

Beadand· (okt. 5é 8. kºzºtt, gyakorlaton) ez a lap kitºltve ®s tƣzƉg®ppel hozz§erƉs²tve a vektor§br§kat 
tartalmaz· mm pap²r.

 

http://www.kjit.bme.hu/

